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1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE 

Logická stavba práce směřující k splnění stanoveného cíle práce (resp. zodpovězení 
výzkumných otázek) 

A 

Adekvátnost a náročnost metodologie a použitých metod B 

Obsahová úroveň práce (věcná a faktická správnost, interpretace fenoménů a vztahů, 
odborná terminologie) 

A 

Hloubka zpracování tématu, schopnost argumentace a kritického myšlení A 
 

Zdůvodnění hodnocení obsahové stránky práce:  

Diplomová práca Davida Procházky naplňuje svoje ciele, ktoré sú jasne stanovené na začiatku 

práce, tzn. popísať proces vymedzenia slovinsko-chorvátskej hranice a analyzovať dopady 

delimitácie tejto hranice na obyvateľstvo pohraničia. Cieľ práce je ďalej rozpracovaný do 

konkrétnych výskumných otázok, ktoré sú autorom zodpovedané na základe práce s dostupnými 

zdrojmi a na základe vlastného terénneho výskumu. Práca logicky postupuje od obecných 

politicko-geografických konceptov, cez historický popis vývoja slovinsko-chorvátskej hranice, 

k analýze sporných úsekov tejto hranice a samotných dopadov špecifickej delimitácie hranice 

v konkrétnej oblasti.  

Autor v práci využíva viaceré metódy zberu a analýzy dát (práca s existujúcou literatúrou, 

dotazníkové šetrenia, rozhovory), metodológia práce je jasne popísaná v kapitole 1.2. Hlavným 

obmedzením práce je, že terénny výskum autor realizoval takmer iba na slovinskej strane 

vybraného úseku hranice. V práci teda chýba chorvátsky pohľad na úlohu špecificky 

delimitovaného úseku hranice na bežný život miestnych obyvateľov. Autor si je ale tohto limitu 

vedomý a v práci rozhodnutie realizovať výskum iba v Slovinsku vysvetľuje. Taktiež počet 

realizovaných rozhovorov, ktoré by mohli poskytnúť hlbší vhľad do života obyvateľov 

v skúmanej pohraničnej oblasti, je pomerne nízky. 

Autor prekázal schopnosť aplikovať rôzne výskumné metódy, získané dáta analyzovať a zhrnúť 

hlavné zistenia v odpovediach na výskumné otázky. Ďalšiu pridanú hodnotu predstavuje analýza  

historických i súčasných máp skúmaného územia a komparácia spôsobov zakreslenia daného 

úseku hraníc v dnes používaných mapách. Vlastný vklad autora v práci je teda značný.  

 

2. HODNOCENÍ PRÁCE SE ZDROJI 

Věcná úroveň práce se zdroji, kvalita a množství relevantních zdrojů  A 

Formální úroveň práce se zdroji A 
 

Zdůvodnění hodnocení úrovně práce se zdroji:  

Autor pracuje s dostatočným množstvom literatúry, a to vrátane miestnych slovinských zdrojov. 

Citačný aparát nevykazuje vážnejšie nedostatky. 
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3. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE 

Jazyková a stylistická úroveň, srozumitelnost textu A 

Formální náležitosti a grafická úprava A 
 

Zdůvodnění hodnocení formální stránky práce:  

Diplomová práca je písaná čtivým a pre čitateľa zrozumiteľným jazykom. Práca obsahuje 

niekoľko obrázkov, grafov a jednu mapu, ktoré sú uvedené jednotne a korektne. V práci sa 

vyskytuje minimum formálnych nedostatkov, napr. názov podkapitoly 5.1 v texte neodpovedá 

názvu tejto podkapitoly v Obsahu. Pre ľahšiu oientáciu mohol obrázok 9 (str. 90) obsahovať 

legendu. 

 

4. OTÁZKY K DISKUSI PŘI OBHAJOBĚ 

Ktorý zo sporných úsekov slovinsko-chorvátskej hranice dnes rezonuje v slovinskej spoločnosti 
najviac a prečo?  
Aký vývoj riešenia sporov ohľadne niektorých úsekov slovinsko-chorvátskej hranice sa dá 
predpokladať do budúcna, vzhľadom k možnému pristúpeniu Chorvátska k Schengenskej 
dohode?  

 

 

5. CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE 
(Váhy kritérií nejsou určeny a celkové hodnocení není průměrem hodnocení dílčích.) 

Shrnující komentář (povinný): 
Diplomová práca Davida Procházky sa venuje zaujímavej politicko-geografickej téme, ktorú 
dôkladne rozpracováva od širších konceptov po konkrétne príklady toho, akú úlohu hranice 
zohrávajú v každodennom živote obyvateľov. Autor čerpá nielen z veľkého množstva 
existujúcej literatúry a dát relevantných úradov, ale i z vlastného, kvalitne spracovaného 
terénneho výskumu. Prekázal tak značný vhľad do tejto problematiky a schopnosť aplikovať 
rôzne metódy zberu a analýzy dát. Diplomová práca nevykazuje vážnejšie nedostatky a presahuje 
požiadavky kladené na diplomové práce.  

Práci k obhajobě Doporučuji 

Navrhuji celkové hodnocení A 
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